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Ejercicio 2.° (puntuacién 10/45) Tiempo: 60 min.

Un sélido cilindrico de radio R y longitud L experimenta el siguiente movimiento:
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[triedro cartesiano, direcciones (e, e2) en seccién normal, direccién es axial]
Se pide calcular lo siguiente:

i. El gradiente de deformacién F', razonando si se trata de una deformacién homogénea. El
volumen del cuerpo en todo instante.

ii. La velocidad y aceleracién material y espacial en el instante ¢ = 2.
iii. En este mismo instante los alargamientos principales y sus direcciones.

iv. Para ese mismo instante, obtener las componentes del tensor de pequenas deformaciones
€. Particularizar para los valores » = 0,999R, ¢ = 0,998L.

v. Sabiendo que la deformacién anterior se ha producido por la actuaciéon de un campo de
tensiones sobre un material elastico e isétropo, con constantes eldasticas £ = 1000 MPa
y v = 1/4, obtener dichas tensiones.

vi. Suponiendo que una vez alcanzado el estado de deformacién anterior el cilindro queda
perfectamente confinado tanto lateralmente como axialmente en una cavidad rigida,
aumento o descenso de la temperatura que seria necesario para anular las componentes
radial y circunferencial de la tensién. En esta situacién, valor de la tensién axial en el
cilindro. Coeficiente de dilataciéon o = 107°.




